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Нова програма ВХМ «Спогади»

Закордонні кампанії повні знамень, див і могутніх справ

Під час проведення Об’єднаної кампанії Євангелія святості в Уганді у 2000 році люди зцілилися від СНІДу та багатьох ендемічних захворювань. Кульгаві почали ходити і стрибати, глухі 
– чути, а німі – говорити. Коли розкривалися вражаючі справи Бога, це було висвітлено на американському каналі новин СNN. Доктор Джерок Лі підтвердив, що Ісус – Спаситель всього 
людства у своїй проповіді і за допомогою своєї сили під час проведення закордонних кампаній у Пакистані, Кенії, на Філіппінах, в Росії, Німеччині, Перу, Демократичній Республіці Конго, 
США, Ізраїлі та Естонії. (Внизу справа: старший Джонні Джей Кім, голова «Спогадів»)
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ВХМ  (www.gcn tv.o rg )  передає 
програми, які проголошують Євангеліє 
святості і розповідають про могутні 
справи! Нова програма «Спогади про 
закордонні кампанії» отримала позитивні 
відгуки від глядачів. Вона пробуджує 
емоції тих днів і дозволяє глядачам 
поринути у спогади про закордонні 
кампані ї  Джерок  Лі ,  де  велично 
проявилися могутні справи Бога. 
Цен т р а л ь н а  Це р к в а  Манм і н 

відкрилася у 1982 році і, переживши три 
випробування, встановила свою основу, 
щоби виконати всесвітню місію, а у 2000 
році мала другий етап. Перший епізод 
яскраво висвітлив закордонну кампанію 
Євангелія святості 2000 року в Уганді 
доктора Джерок Лі, завдяки товаришам, 
які разом із ним брали в ній участь. 
На прес-конференції перед початком 

закордонної кампанії Доктор Лі сказав: 
«Ви побачите всемогутнього і великого 
Бога .  Ви  побачите  Його  і  будете 
зворушені дивовижними і могутніми 

справами Бога, які побачите на власні 
очі». 
За його словами багато пасторів 

змінилося і зцілилося під час проведення 
семінару церковних лідерів на тему 
«Ключі до відродження церкви», 5 і 6 
липня 2000 року. З 7 липня протягом 
трьох  днів  «Закордонна  кампанія 
Євангел ія  свято ст і  2000  року  в 
Уганді» проводилася у Кампалі Парк. 
Пісні церковної групи прославляння 
англійською мовою та мовами місцевих 
жителів, а також корейські традиційні 
танці виконувалися у повноті Духу і 
отримали палку відповідь від місцевих 
жителів, які були присутні на концерті. 
Найголовнішим є те, що проповіді 

доктора Лі «Бог-Творець», «Чому Ісус 
– наш єдиний Спаситель?» і «Бог-
Лікар», а також його молитва про хворих 
спричинили вибухові справи зцілення. 
Жінка, яка не могла ходити протягом 
23 років, почала ходити і стрибати. 
Чоловік, одна нога якого була коротша 

за іншу, зцілився, коротша нога стала 
такої ж довжини, як здорова! Багато 
людей зцілилося від серйозних опіків, 
поліомієліту і паралічу. Крім того, 
багато глухих людей почали чути, німі 
– говорити, а сліпі – бачити. Люди 
вилікувалися від СНІДу та багатьох 
ендемічних захворювань. 
Люди ,  які  намагалися  заважати 

проведенню кампаній, покаялися зі 
сльозами, коли побачили неймовірні 
справи Божої сили. Кампанія в Уганді 
дала можливість людям зрозуміти, 
що  Боже  провидіння  для  Манмін 
виконане безпомилково, незважаючи 
на різноманітні руйнівні дії. Події з 
місця проведення кампанії з першого 
дня транслювалися національними 
державними радіостанціями U-TV і 
C-TV. Про кампанію також розповідалося 
у різноманітних програмах новин. 
Американський кабельний канал CNN 

також розповідав про кампанію. То була 
гарна можливість побачити величезний 

вплив радіомовлення. Це також поклало 
основу для того, щоби Манмін заснувала 
ВХМ, яка тепер працює в ефірі близько 
170 країн світу. 

«Спогади про закордонні кампанії» 
вперше з’явилися 17 грудня 2013 року і 
перші два епізоди були про Закордонну 
кампанію Євангелія святості – 2000, 
яка відкрила шлях для служіння у 
54 країнах Африки. У наступному 
епізоді розповідається про Об’єднану 
кампанію у Пакистані, яка за допомогою 
справ  Духу  потрясла  на  перший 
погляд непохитну ісламську країну. 
Далі розповідається про захоплюючі 
моменти Об’єднаної кампанії в Індії, яка 
привабила загалом більше 3 мільйонів 
людей у країні, де переважає індуїзм. 
Також розповідається про Об’єднану 
кампанію в Німеччині, яка пробудила 
європейців, про Об’єднану кампанію у 
Нью-Йорку, де Ісуса було проголошено 
Спасителем у штаті, де живе переважна 
більшість євреїв. 
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 
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Старший пастор доктор Джерок Лі

«Ми познали й увірували в ту любов, що Бог її має до нас. Бог є любов, і хто пробуває в любові, пробуває той в Бозі, 
і в нім Бог пробуває!» (1 Послання Івана 4:16)

Любов Бога

Ми почуваємося щасливими, коли 
бачимо красу природи і все, що в 
ній, відчуваємо добрість. Ми будемо 
дуже щасливими, якщо досягнемо 
серця Бога! Бог – це джерело краси, 
милосердя і любові. 
Божа  любов  –  це  мир ,  який 

розчиняє біль, це світло і надія, які 
проганяють темряву. Це джерело сили, 
яке підбадьорює тих, хто занепав 
духом. Це також радість, яка проганяє 
смуток. Це підтримка, яка втирає 
сльози, джерело життєвої енергії, яка 
підтримує стомлені тіла і серця. 
Ця прекрасна любов – це Божа 

любов до нас. Це найвищий ступінь 
любові. 

1. Божа  любов ,  яка  зрощує 
людей і веде їх, допомагаючи стати 
Його справжніми дітьми 
Бог створив першого чоловіка, 

Адама, і поселив його в еденському 
раї. Там росли різноманітні квіти і 
дерева. Прекрасні тварини жили і 
бігали серед краси природи. Всюди у 
великій кількості росли плоди. 
Бог також дав Адаму прекрасного 

помічника – Єву. Не тому що Адамові 
було сумно, а тому що Бог, Який 
довгий час існував один, знав наперед, 
як почуватиме себе Адам. Тому від 
Своєї любові Він дав йому помічника. 
Як перший чоловік, Адам ходив 

з Богом і насолоджувався великою 
владою, як пан всього творіння, у 
найсприятливіших умовах незліченну 

кількість років. Але як Божій дитині 
йому дечого бракувало, бо він не 
міг насправді відчути Божу любов, 
незважаючи на те, що Бог у повній 
мірі дав Адамові Свою любов. 
Адамові подобалося все, що йому 

дав Бог, але він не відчув ту цінність 
і не був вдячним, тому що він сам 
особисто нічого не отримав, доклавши 
власних зусиль. Він також не розумів, 
що таке нещастя або смерть, тому що 
ніколи не стикався з ними. Оскільки 
Адам ніколи не відчував ненависті 
ні  до  кого ,  він  не  знав  істинної 
цінності любові. Інакше кажучи, йому 
бракувало досвіду відносності. 
Це також пояснює, чому Адам і Єва 

спокусилися від змія і їли з дерева 
знання добра і зла. Бог сказав їм: «Бо 
в день їди твоєї від нього ти напевно 
помреш» (Книга Буття 2:17). Але 
вони не знали, що насправді означає 
«померти». Тоді чи говорить це про те, 
що Бог не знав, що вони будуть їсти з 
дерева знання добра і зла? Ні. Він знав 
заздалегідь, що відбудеться. Але Адам 
і Єва мали свободу волі, за допомогою 
якої вони могли вільно робити вибір. 
І саме у цьому крився план зрощення 
людства. 

«Зрощення людства» полягає у 
тому, щоби ми відчули сльози, горе, 
біль і смерть, щоби ми могли відчути, 
яким дорогоцінним є те, чим ми 
насолоджуватимемось на небесах, 
щоби ми могли там насолоджуватися 
істинним щастям. За допомогою 
цього Бог бажав вічно ділитися з 
нами любов’ю у прекрасних небесах, 
з якими неможливо навіть порівняти 
еденський рай. 
Зрештою, Адам і Єва були вигнані з 

еденського раю, тому що за власною 
волею  не  послухалися  Божого 
Слова. Оскільки Адам втратив владу 
панування над усім, тварини і рослини, 
які перебували під дією його влади, 
були також прокляті. На землі, яка була 
багатою і прекрасною, почали рости 
тернина й осот, і люди вже не могли 
їсти від землі, не доклавши важкої 
праці. 
Незважаючи на те, що Адам і Єва 

не послухалися, Бог зробив їм одяг 
зі шкіри. Він зодягнув людей, щоби 
захистити їхні тіла, бо вони мали 
перейти у землю, яка абсолютно 

відрізняється від еденського раю 
(Книга Буття 3:21). Бог, можливо, 
відчував себе батьком, який відсилає 
свою дитину далеко, щоби дитина 
виправилася. Але, не маючи серця Бога 
від початку зрощення людства, люди 
надто забруднилися гріхом і швидко 
віддалилися від Бога (Послання до 
римлян 1:21-23). 

2. Бог приготував Ісуса Христа 
ще раніше від початку віків 
У  1  Посланні  до  Тимофія  2:4 

написано: «[Бог] хоче, щоб усі люди 
спаслися, і прийшли до пізнання 
правди». Бог дає Свою любов не лише 
певним людям у певний час. Бог бажає, 
щоби всі люди спаслися. Двері спасіння 
Він тримає відчиненими і дуже радіє, 
коли якась душа повертається до 
Нього, і Він тепло вітає її. 
За допомогою любові Бога, Який 

ніколи не відмовиться від нас до 
кінця, шлях спасіння відкритий для 
всіх людей. Шлях – це Ісус Христос, 
єдинородний  Син  Бога .  Своєю 
дорогоцінною кров’ю, Своїм життям, 
Ісус заплатив ціну гріха, яку мали б 
заплатити грішники. Він заплатив ту 
ціну замість них. 
Бо як написано у Посланні до євреїв 

9:22: «…Без пролиття крові немає 
відпущення», Бог дозволив Ісусові 
пролити Свою дорогоцінну кров, щоби 
викупити людство від усіх гріхів. 
Зрештою Ісуса було розіп’ято, але Він 
переміг смерть і воскрес на третій 
день, бо був безгрішний. Цим було 
відкрито шлях спасіння. 
Більшість батьків, висловлюючи 

свою любов до своїх дітей, говорять, 
що дитина – зіниця їхнього ока. Вони 
вважають своїх дітей ціннішими за 
власне життя. Тому те, що Бог приніс 
у жертву Свого єдинородного Сина за 
нас, є максимальним проявом любові. 
До того ж, Він готує прекрасні небеса 
для душ, які заберуться туди завдяки 
дорогоцінній крові Господа. Якою 
дивовижною є любов Бога! 

3. Божа любов, яка посилає Дух 
як дар і веде нас до небес
Божа любов тут не закінчується. 

Він також дає Дух тим людям, які 
прийняли Ісуса Христа, і хто отримав 
прощення своїх гріхів. Святий Дух – 

це серце Бога. Після того, як Ісуса було 
розіп’ято, після Його воскресіння і 
вознесіння на небеса, Бог послав Духа 
у наші серця. 
Д у х  з а с т у п а є т ь с я  з а  н а с 

невимовними зідханнями і змушує нас 
відвернутися від своїх гріхів. Він дає 
віру тим людям, які мають слабку віру, 
а також дає надію на небеса тим, хто її 
втратив. Так само, як мати ніжно дбає 
про свою дитину, Святий Дух дозволяє 
нам почути Свій голос у належний час, 
щоби ми не впали і щоб нам не було 
заподіяно шкоди. Він навчає нас про 
серце Бога, Котрий любить нас і веде 
до небес. 
Якщо  ви  розумієте  таку  любов 

глибоко у своєму серці, ви не можете 
не любити Бога. Якщо ми любимо Бога 
від щирого серця, тоді Бог поверне нам 
Свою величну і дивовижну любов, яку 
неможливо описати. Він благословить 
нас міцним здоров’ям, ладом в усіх 
справах і процвітанням. Звичайно, це 
духовний закон, але Бог також бажає, 
щоби ми відчули Його любов завдяки 
Його благословенням і відповідям. 
Коли ви вперше зустріли Бога і ваша 

проблема вирішилася, напевно, ви 
відчули подяку за любов, яка простила 
вас, колишнього грішника. Ви також 
думали: «Як я можу віддячити Богові 
за Його благодать?» Можливо, вас 
охопила любов Бога, Котрий дав вам 
вічні небеса, де немає тривоги, турбот, 
хвороб, болю і смерті. Не ми перші 
полюбили  Бога ,  але  Бог  першим 
полюбив нас, прийшов і простягнув 
нам Свою руку (1 Послання Івана 4:19).
Він любить нас не тому, що ми того 

варті. Це любов Бога, Який послав 
Свого єдинородного Сина до людей, 
які були приречені вмерти як грішники. 
Він любить всіх людей і дбає про них 
з більшою любов’ю, ніж жінка, яка 
не може забути своє немовля (Книга 
Пророка Ісаї 49:15) і Він чекає на нас, 
бо для нього один день як тисяча років. 
Любі брати і сестри. Божа любов – 

істинна, вона не змінюється навіть з 
плином часу. В ім’я Господа нашого 
я молюся про те, щоби, відчуваючи 
любов Бога, Який чекає на день, коли 
ми зможемо насолодитися прекрасними 
небесами і славою разом з Ним, ви 
отримали благословення і сповнилися 
подякою. 
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Блакитний яспис символізує духовну віру. Якщо 
ми виконуємо Слова, записані в Біблії, які наказують 
нам щось робити, не робити, або відкинути, то ми 
стоїмо на скелі віри. Тоді нам дається духовна віра. 
Людина, яка має духовну віру, повністю вірить у 
Боже Слово від щирого серця. Маючи духовну віру, 
Аврам збирався принести у жертву Ісака, вірячи 
на 100% і слухаючись Бога, незважаючи на те, що 
Боже Слово суперечило його власним знанням і 
думкам. 

Перша підвалина 
– яспис

Сардонікс – це онікс, до складу якого також 
входить «сард», тобто «відтінки червоного». Він 
символізує наполегливу віру. Наполеглива віра, яку 
визнає Бог, полягає у тому, щоби виконувати свій 
обов’язок, докладаючи все своє серце, розум, душу 
і життя. Щоби бути вірним там, де ми працюємо, 
ми повинні мати праведне і жертовне серце. 
В залежності від того, чи маємо ми таке серце 
добрості, ми не будемо схилятися до тієї чи іншої 
сторони, але дбатимемо про все. Щоби бути вірним 
в усьому, ми повинні мати таке серце добрості. 

П’ята підвалина 
– сардонікс

Смарагд має зелений колір, символізує «праведність 
і чистоту» а також «справедливість і чистоту». Він 
має такий саме колір, як «плід Світла» (Послання до 
ефесян 5:9). Якщо ми лише добрі, але нам бракує 
праведності, ми можемо стати нерішучими і піти на 
компроміс з нечестивістю. Якщо ми лише праведні, але 
нам не вистачає добрості, тоді ми можемо наполягати 
лише на власній праведності і на власних рамках, 
віддаляючи себе від волі Бога. Ми зосереджуємося 
лише на правильному і неправильному. Існує ризик, 
що за таких умов ми можемо не спасти життя людей. 

Сардій має багряно-червоний колір і символізує 
намагання і пристрасть, а також «пристрасну любов 
у досягненні Божого Царства і правди Його». Після 
зустрічі з Господом апостол Павло прожив життя 
заради Божого Царства. Він постав перед незліченною 
кількістю переслідувань і лихом, з яким не могла би 
впоратися звичайна людина. Але його пристрасть 
ніколи не остигала. Досягаючи Божого царства, він 
ризикував, долаючи перешкоди і жертвуючи будь-чим. 
Він навіть не пожалів власного життя. 

Берил має світлий синьо -зелений колір і 
символізує довготерпіння, яке намагається 
досягти Божого царства і правди Його. Це не 
стриманість або самовладання. Це серце без зла, 
сповнене добрістю, так що немає необхідності 
щось зносити. Ви терпите до кінця і доки обітниця 
Бога не принесе плода, незалежно від того, скільки 
знадобиться часу, навіть якщо ви постанете 
перед великими труднощами. Плід такого довгого 
терпіння випромінює глибоке і м’яке світло. 

Хрисопрас – напівпрозорий камінь світлого яблучно-зеленого 
кольору, подібного до нефриту, символізує самовладання. 
Незалежно від того, наскільки добрим є щось, ми повинні 
триматися порядку і стримувати себе. Існують випадки, коли ми 
повинні стримувати себе, коли ми радіємо або любимо. Навіть ті 
люди, які увійшли у дух, повинні створювати гармонію в усьому 
через самовладання. Лише коли ми розрізняємо все в істині, 
маючи самовладання, і виконуємо бажання Духу, все може бути 
зроблене бездоганно. Іван Хреститель – це приклад володіння 
собою. Він підготував шлях Господу. 

Якинт – це прозорий камінь голубуватого кольору, 
який символізує чистоту. Чистота – це відсутність 
гріха у серці. Тобто, це означає мати серце без жодної 
вади, плями або хиби. Люди, які мають таке серце, не 
допускають того, щоби їхні почуття були ображені. Люди 
чисті серцем можуть бачити Бога і спілкуватися з Ним. 
Чистий прозорий блиск в очах невинних дітей освіжає 
серце глядача. Те саме можна сказати про серце Бога, 
Котрий споглядає на Своїх дітей, які є чисті серцем. Він 
бажає бачити їх більше і більше бути поряд з ними. 

Аметист – це прозорий камінь світло-фіолетового кольору, 
який символізує «лагідність». Це означає мати м’який і 
щирий характер, а також широке серце, яке здатне обійняти 
всіх. Таке серце м’яке і приємне, наче бавовна, де люди 
можуть відпочити, серце, яке все розуміє у добрості і обіймає 
інших з любов’ю. Коли така лагідність проявляється у словах 
і справах, вона стає «доброчесною великодушністю». Вона 
може зміцнити інших і змусити відчути те тепло. Там вони 
можуть знайти відпочинок. Внаслідок цього лагідність може 
здобути серця інших людей і привести їх до істини і життя. 

Топаз має червонувато-помаранчевий колір і 
символізує «духовну добрість». Духовна добрість – це 
серце, яке шукає добрості у межах Святого Духу, тобто 
шукає добрості, яку визнає Бог. Але це не означає 
шукати добрість лише у серці. Коли людина показує 
зовнішньо справи духовної добрості, можна визнати, що 
вона дійсно має її. Людина являє милість до того, хто 
потребує допомоги, і коли це необхідно. Вона не кричить 
і не сперечається ні з ким. Вона не ігнорує і не припиняє 
спілкування з тими, хто чинить добро або порушує мир. 

Темно - з елений  х ри з ол і т,  я к ий  т а к ож 
називається «оливін» або «перідот», означає 
милість. Щоби ми могли розуміти і прощати з 
добрістю людей, яких неможливо зрозуміти або 
простити. У нас немає ненависті ні до кого. Ми 
навіть не маємо неприязні. Тому що ми думаємо 
про все з добрістю. Ми розуміємо все, приймаємо 
кожного і обіймаємо все з прощенням. Незалежно 
від того, яким страшним є грішник, ми ненавидимо 
гріх, але не маємо ненависті до тієї людини. 

Четверта підвалина 
– смарагд

Шоста підвалина
– сардій

Восьма підвалина
 – берил

Десята підвалина 
– хрисопрас

Одинадцята ідвалина 
– якинт

Дванадцята ідвалина 
– аметист

Дев’ята підвалина 
– топаз

Сьома підвалина 
– хризоліт

Халкидон ,  нап івпрозорий  б іл ій  кам інь , 
символізує невинність і жертовну любов. Це 
безгрішне серце, яке не має жодної вади. Це 
серце, яке не чекає нічого у відповідь, але жертвує 
для Божого Царства і правди Його. Серце Рут, яка 
незмінно служила і йшла слідом за своєю літньою 
свекрухою, підпадає під критерій цього стандарту. 
Серце, яке готове віддати все в істині, не очікуючи 
нічого у відповідь, – це духовне серце, символом 
якого є халкидон. 

Третя підвалина 
– халкидон

Синій сапфір символізує чесність і сумлінність. 
Відколи людина серцем зробила вибір в істині, 
вона не підкоряється спокусам і загрозам, 
які походять від цього світу. Даниїл знав, що 
його кинуть до лев’ячої ями, але не чинив гріх, 
переставши молитись. Так само вчинили троє 
товаришів Даниїла, які не поклонилися ідолам 
навіть розуміючи, що будуть вкинені у піч, бо 
вони мали таке серце. І хоча вони могли втратити 
своє життя, вони не залишили істину. 

Друга підвалина 
– сапфір

Духовні серця Духовні серця 
представлені 12-ма представлені 12-ма 

підвальними підвальними 
каменями стіни міста каменями стіни міста 
Новий Єрусалим Новий Єрусалим 

«Підвалини муру міського прикрашені 
були всяким дорогоцінним камінням. 
Перша підвалина яспис, друга сапфір, 
третя халкидон, четверта смарагд, 

п’ята сардонікс, шоста сардій, 
сьома хризоліт, восьма берил, 
дев’ята топаз, десята хрисопрас, 

одинадцята якинт, дванадцята аметист» 
(Об’явлення 21:19-20).

◆ ◆ ◆
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Одного дня моя дружина, яка разом зі мною 
ходила до іншої церкви, сказала, що бажає 
відвідати Збори відродження, які проводить 
Центральна Церква Манмін. Близько 6 вечора 
вона пішла на п’яті двотижневі особливі збори 
відродження, які були започатковані 5 травня 
1997 року. Вона сказала, що повернеться додому 
близько півночі. Я не міг зрозуміти, як збори, 
які  починаються  о  сьомій  вечора ,  можуть 
продовжуватися аж до одинадцятої. 
Тому я теж вийшов з дому о 7 вечора разом зі 

своєю дворічною донькою. Коли я дістався того 
місця, я почув, як доктор Джерок Лі проповідував 
на тему: «Добра воля Бога». Я був зворушений 
проповіддю, яка засновувалась виключно на 
Біблії. Я поспішно повернувся додому. Дивно, 
але декілька разів його обличчя спливало у моїй 
пам’яті. У той час я працював у приватному вищому 
навчальному закладі. Я добре організовував час, 
щоби відвідувати Збори відродження, і отримав 
багато благодаті. Я жертвував Богові, який дав мені 
благодать. Після завершення зборів відродження, 
щоби віддячити Богові за благодать, яку я отримав, 
я почав виконувати добровільну роботу у церкві. 
О 8 ранку я приходив у приміщення церкви і 
разом з іншими церковними робітниками чистив 
святилище і повертався додому близько першої 
ночі. Потім я готувався до лекцій і після обіду 
йшов на роботу. Так я прожив три місяці. Але під 
час літніх канікул я вже не міг прибирати у церкві, 
тому що мав ранкові лекції. 
Тим часом я знову почав слухати проповіді 

доктора Лі по дорозі на роботу і додому. Коли до 
мене прийшло розуміння, я записав свої думки. 
Навіть коли я не міг відвідувати молитовні збори 
Даниїла через лекції в академії, я ходив до церкви 
пізно ввечері і молився. Я так сильно намагався 
надолужити Боже Слово, що слухав лекції 
навіть коли приймав душ. Віра у пастуха також 
зміцнювалася, і я завжди намагався бути у храмі. Я 
щиро бажав чинити справу Господа. Я допомагав 
старшому Алвін Гван з лекціями в Теологічній 
семінарії Англії. Отримавши таку можливість, 
у серпні 1998 року я став працівником Левиту 

(працював у церкві повний робочий день). Потім 
у 2004 році я був переведений у Бюро перекладів. 
Я був відповідальний за переклад проповідей 
доктора Лі і їх поширення у світі, тож я був дуже 
щасливий. Однак, зосередившись на роботі, я 
почав пропускати молитовні збори, а згодом зовсім 
став працювати без молитви. 
Врешті я втратив повноту Духу і проводив 

богослужіння у напівдрімотному стані. Я вивчав 
Боже Слово на роботі, але я не обрізав своє серце 
Словом. Моя упертість і сильна наполегливість 
ображали почуття людей, що оточували мене, 
змушуючи їх плакати. Я не розумів, що моя 
поведінка у храмі була невідповідною. Я вважав, 
що маю сказати їм про їхні вади, щоби вони могли 
працювати так, як я вважав правильним. 

25 грудня 2010 року членам Манмін був даний 
шанс належним чином у гарячому потоці духу 
перевірити свою віру. Вони свідчили про любов 
старшого пастора доктора Лі, який забрав наші 
гріхи від нашого імені і заплатив плату всім серцем 
і тілом за нас. Я також почав відчувати його любов 
і покаявся у тому, що не слухався його. Я боровся 
у великій агонії, щоби покаятися у тому, що я не 
обрізав свого серця, хоча довгий час чув Боже 
Слово і багато чому навчився як працівник Левиту. 
За благодаттю Бога і любов’ю пастуха у грудні 
2013 року я отримав серце духу. 
У 2014 році я вірно працюю старшим цієї 

дорогоцінної церкви, яка виконує план кінця часів. 
Я – президент Асоціації чоловічих малих груп, 
а також виконавчий директор Бюро перекладів. 
Бог також благословив мою сім’ю. Моя єдина 
дитина, моя донька сестра Ганбін Лі також досягла 
серця духу і працює віце-президентом Першої 
місії молодих людей. Моя дружина дияконіса 
Джунгреол Гон працює вчителем у дитячому 
садочку Манмін, а також є віце-президентом 
Асоціації вчителів недільних шкіл для дітей. 
Всі ми прямуємо до Нового Єрусалиму. Всю 
славу і подяку я складаю Богові, Котрий дав мені 
дорогоцінний обов’язок поширювати Євангеліє 
святості всьому світові і дав мені велику любов і 
благодать. 

У 2014 році мені виповниться 27 років. 
Я працюю лідером прославляння у Церкві 
Святості Манмін у Найробі, Кенія, де єпископом 
служить доктор Мьонго Чеон. У грудні 2012 
року я вийшла заміж за брата Состена.
У квітні 2013 року я дізналася, що перебуваю 

на сьомому тижні вагітності. У червні, а також 
у жовтні мені повідомили, що, виходячи з 
результатів медичних досліджень і аналізів, 
в мене буде хлопчик. Третього грудня, коли 
я перебувала на дев’ятому місяці вагітності, 
аналізи також показали, що в мене буде хлопчик. 
Однак, я щиро бажала замість сина народити 
донечку, тому що сама народилася у сім’ї, де 
було девять братів і одна сестра. 

5 січня 2014 року доктор Чеон проповідував 
на тему «Сила відтворення». Ця сила може 

змінити або відновити те, що вже було створене, 
не порушуючи справедливість Бога. Коли я 
слухала проповідь, я отримала впевненість у 
тому, що син у моєму лоні може перетворитися 
на доньку завдяки силі відтворення доктора 
Джерок Лі. 
Тому я молилася з вірою, і під час молитовного 

нічного служіння у п’ятницю, 17 січня 2014 
року я отримала його записану молитву через 
презентацію Журналу Манмін. Я отримала її з 
вірою і просто повірила повністю у те, що плід 
перетвориться на доньку. Наступного дня об 
11:30 я народила прекрасну здорову донечку 
вагою 3,6 кілограмів. Алілуя! 
Всю славу і подяку я складаю Богові, Котрий 

дав мені відповідь через силу відтворення, 
переходячи межі простору і часу. 

«Я дуже щасливий 
і вдячний слову 
життя і любові 

пастуха»

«Завдяки молитві син у моєму лоні перетворився на доньку»
Сестра Софі Атієн (Церква Святості Манмін у Найробі, Кенія)

Старший Інок С. Лі 
(47 років, парафія 2-11 у Південній Кореї)


